

平成17年4月8日

各 位

株式会社サンエー 代表取締役社長 上地哲誠 (コード 2659 東証二部・JQ) 問い合わせ先 役職・氏名 専務取締役 古謝将之 TEL(098)898-2230(代)

株主優待制度の変更に関するお知らせ

当社は、平成 17 年 4 月 8 日開催の取締役会において、株主優待制度の変更に関し、下記のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 株主優待制度の変更内容

当社は株主優待制度として、年一回、当社商品券を贈呈しておりますが、当社の営業エリアが沖縄県に限定されている事等から、今般、下記のとおり株主優待制度を変更いたします。

変更前 株主様(全国一律)に対し、当社商品券を下記基準により贈呈する。

変更後 沖縄県内在住の株主様に対し、当社商品券を下記基準により贈呈する。 沖縄県外在住の株主様に対し、「全国共通商品券(DCギフトカード)」を下 記基準により贈呈する。

2.贈呈基準(変更ありません)

ご所有株式数 100 株から 499 株までの株主様 2,000 円分 (1,000 円券 2 枚)ご所有株式数 500 株から 999 株までの株主様 5,000 円分 (1,000 円券 5 枚)ご所有株式数 1,000 株以上の株主様 10,000 円分 (1,000 円券 10 枚)

3.ご利用方法

当社商品券のご利用方法に変更はありません。 DCギフトカードは全国のDCカード加盟店でご利用頂けます。

4. 実施時期

平成 17 年 2 月 28 日現在の株主名簿及び実質株主名簿に記載または記録された株主様より実施いたします。